一般財団法人 計量計画研究所

代表理事　岸井　隆幸　様

職員等採用応募者の個人情報の取扱いに関する同意書

（１）個人情報の取得、利用目的

職員等採用応募の選考に係わる必要な範囲で職員等採用応募者の個人情報を取得、利用させて頂きます。

（２）職員等の個人情報の取得方法

職員等採用応募者の個人情報の取得は、職員等採用応募者から文書にもって直接取得します。選考に際し、履歴書、志望動機書、成績証明書、卒業又は修了見込み証明書等の書類を提出して頂きます。

個人情報の提出は任意ですが、必要情報の提出がない場合は、適正に選考されないことがありますのでご了承下さい。

（３）個人情報の提供

第三者に個人情報を提供することはありません。

（４）個人情報の開示等の請求

職員等採用応募者の自己に関する個人情報について、利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止を求めることができます。
（５）個人情報の安全管理

個人情報は、漏えい、滅失又はき損などの必要なセキュリティ対策を講じ、安全に管理します。
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本事項につきまして、同意いたします。
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